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ExaTepuHa, cpa3y BO3HUKAaET BOIIPOC KaKue IMOKa3aHUs [AJIs OIlepalldy 110 IOBOAY MeraypeTepa B
TaKOM BO3pacTe? eCTh 1 pedIoKC Wik 00CTPYKIUA? KaKOBEl pa3MepHl IOXaHKU? eCTh HapylIeHue
KPOBOTOKA B IMOYKE? HOCTATOYHO OOJIBIIOE KOIMUYECTBO OOCTPYKTHUBHEIX METAyPeTePOB MOKHO
JIEYUTH IPOCTOM YCTaHOBKOM CTEHTA, TaK Xe KakK y peiokc mpoxoquth y 60% mauueHToB K 1 rogy.
IJIS1 OTBETa HYKHO BUJETh CHUMKHY (IucTOrpadusi, BHyTpUBEeHHAas yporpadus). a muenoHepur
NEeVCTBUTEIbHO MOXKET BO3HUKHYTh U Ha (POHe IIprueMa YPOCENTUKOB. MBI CTapaeMcs 110
BO3MOXKHOCTH OTJIOKUTH OIlEpalrio ¥ faTh BO3MOXKHOCTb MOUYETOYHUKY TaK CKa3aTh "TO3PeTh".



